
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ประจ าปี พ.ศ. 2561   
วันอังคารที่  26  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2561 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 

ผู้เข้าประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายจีราวัฒน์ บุญพูล ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง จีราวัฒน์  บุญพูล 
2 นายวัฒนา สุวรรณเวียง รองประธานสภาเทศบาลต าบล วัฒนา  สุวรรณเวียง 
3 นายปรีชา จันทร์หอม สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 ปรีชา  จันทร์หอม 
4 นายสัมฤทธิ์ ป้องเศร้า สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 สัมฤทธิ์  ป้องเศร้า 
5 นายทวิชชัย ไชยวารี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 ทวิชชัย  ไชยวารี 
6 นางสาวนิภาพร วิชัยพรหม สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 นิภาพร  วิชัยพรหม 
7 นายสมหมาย ชุมแสง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 สมหมาย  ชุมแสง 
8 นายใน ชูแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 ใน  ชูแก้ว 
9 นายโชคเกษม หอมพันนา สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 โชคเกษม  หอมพันนา 
10 นายสุพัฒน์ สองสี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 สุพัฒน์  สองสี 
11 นายไพบูลย์ กาบไกรแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 ไพบูลย์  กาบไกรแก้ว 
12 นายทินวัฒน์ ประทุมรัตน์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบล ทินวัฒน์  ประทุมรัตน์ 

 
      สรุป    จ านวนสมาชิกผู้ที่เข้าร่วมประชุม     12       คน 
                ขาดประชุม  -ไม่มี-  ลาประชุม  -ไม่มี- 
 

 คณะผู้บริหาร    เจ้าหน้าที่  พนักงานและประชาชนที่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายสมัย  จันทิมา รองนายกเทศมนตรีต าบลหนองหลวง สมัย  จันทิมา 
2 นายทิพโสตะ พิมพาเลีย รองนายกเทศมนตรีต าบลหนองหลวง ทิพโสตะ  พิมพาเลีย 
3 นายถนอม   ค าศรี เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ถนอม  ค าศรี 
4 นายก้องภพ มั่นคูณ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ก้องภพ  มั่นคูณ 
5 นายเรืองฤทธิ์ พิมพบุตร ปลัดเทศบาลต าบลหนองหลวง เรืองฤทธิ์  พิมพบุตร 
6 นายทักษ์ศิลป์ ดาบพิมพ์ศรี รองปลัดเทศบาลต าบลหนองหลวง ทักษ์ศิลป์  ดาบพิมพ์ศรี 
7 นางรุ่งฤดี   ศรีทะจักร์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล รุ่งฤดี  ศรีทะจักร์ 
8 นางวินัดดา รูย์ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม วินัดดา  รูย์ 

 
เริ่มประชุมเวลา   10.30   น.   เมื่อท่ีประชุมพร้อม  นายจีราวัฒน์  บุญพูล  ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 

ได้กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ประจ าปี  พ.ศ. 2561 ตามระเบียบวาระการประชุม 
ดังต่อไปนี้      
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  -การต้อนรับผู้ว่าที่บ้านหนองผือ ที่คณะผู้ตรวจมาส ารวจถนนผ่านไปด้วยดี และอีกเรื่องการขอไฟฟ้า 
   ผมได้ยื่นเรื่องขอไฟฟ้าต่อนายกส่องดาว เขาก็อนุมัติให้แล้ว ต่อจากที่เดิมถนนสายบ้านไทยเจริญ- 
   บ้านโคกน้ าเกลี้ยง  จากคราวที่แล้วจะให้ถึงวัดบ้านโคกน้ าเกลี้ยงผมขอแสดงความดีใจกับท่าน ส.ท. 
   สุพัฒน์  สองสี  ด้วยครับ 
ที่ประชุม  -รับทราบ 

/ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  สมัยสามัญ  สมัยที่  2 

        ประจ าปี  พ.ศ. 2561   ลงวันที่  274  เมษายน  2561 
ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยเกี่ยวกับรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาเชิญครับ 
นายโชคเกษม หอมพันนา -เรียนท่านประธาน ท่านผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  ทุกท่าน เรื่อง 
   โครงการขยายเขตระบบประปาในหมู่บ้าน หมู่ที่ 11 บ้านหนองเม็ก  โดยด าเนินการวางท่อส่งน้ า 
   ประปา  PVC ขนาด 2 นิ้ว  ชั้น 8.5  จ านวน  544  ท่อน  ผมได้ไปตรวจสอบดูแล้วปรากฏว่า 
   ท่อส่งน้ า ขนาด 2 นิ้ว แต่ความหนาของท่อไม่ได้ขนาด 8.5 เลย  ซึ่งไม่ตรงตามแบบที่ทางหน่วย 
   งานเทศบาลก าหนดไว้ อยากให้ทางกองช่างช่วยอธิบายด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  -มีอีกไหมครับท่านสมาชิกเรื่องรับรองรายการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายไพบูลย์  กาบไกรแก้ว -เรียนท่านประธาน ท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง ทุกท่าน เรื่องประปา 
   หมู่ที่ 8  บ้านโคกน้ าเกลี้ยง  และเรื่อง โครงการขยายเขตระบบประปาภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 11 
   บ้านหนองเม็ก  เรื่อง กรรมการตรวจรับงานผมเคยพูดหลายครั้งแล้ว เรื่องกรรมการตรวจรับงาน 
   ให้แจ้งผู้ที่เกี่ยวข้องทราบล่วงหน้าก่อน ไม่ใช้งานเสร็จแล้วถึงมาแจ้ง แล้วจะให้ตรวจรับงานอย่างไง 
   แบบให้ดูก็ไม่มี ขอทางผู้บริหารช่วยชี้แจงด้วยครับ 
รองนายกเทศมนตรีฯ -เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวงทุกท่าน เรื่อง โครงการขยายเขต 
(นายสมัย  จันทิมา)  ระบบประปาภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 11 บ้านหนองเม็ก การวางท่อประปาไม่ได้ขนาด ทางฝ่ายกอง 
   ช่างก็จะไม่ให้ผ่านครับ และเรื่องกรรมการตรวจรับงาน ทางผู้บริหารรับทราบแล้ว ขอเชิญท่าน 
   ประธานด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไปเลยครับ 
ประธานสภาฯ  -ขอบคุณท่านผู้บริหาร เดี๋ยวทางฝ่ายกองช่างมาผมจะให้มาชี้แจงและออกไปตรวจดูก่อน ท่าน 
   สมาชิกทุกท่านมีอีกไหมครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี 
ประธานสภาฯ  -ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมรับรองเก่ียวกับรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมาครับ 
ที่ประชุม  -มีมตริับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพื่อทราบ 
ประธานสภาฯ  -ขอเชิญท่านนายกครับ เรื่องเพ่ือทราบ 
นายกเทศมนตรีฯ  -ขอบคุณท่านประธานครับ เรื่องที่ผมจะแจ้งให้ทราบ โดยเฉพาะเรื่องการก่อสร้างการพัฒนา 
   เกาะกลางหนองหลวง คือ หลวงตาน้อยท่านได้ให้เงินมาเพ่ือพัฒนาเกาะกลางหนองหลวง 
   ครั้งแรกท่านให้มา  100,000  บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน)  เพ่ือน ามาปรับพื้นที่ก็ด าเนินการ 
   เรียบร้อยแล้ว  ครั้งที่สองให้เงินมาจ านวน 80,000  บาท  (แปดหมื่นบาทถ้วน)  เพ่ือน ามา 
   ก่อสร้างศาลาเกาะกลางหนองหลวง ตอนนี้ก็ได้ว่าจ้างผู้รับเหมามาตอกเสาเข็มเรียบร้อยแล้ว 
   ส าหรับค่าตอกเสาเข็มทั้งหมด  63,640  บาท (หกหมื่นสามพันหกร้อยสี่สิบบาทถ้วน)  ตอนนี้ 
   ก็ท าการตอกเสาเข็มศาลาหลังน้อย ศาลาที่จะให้อาหารปลาเสร็จแล้วก็จะท าการตอกเสาเข็ม 
   ศาลาหลังใหญ่ กว้างประมาณ 10  เมตร ยาว  20  เมตร  แล้วต่อไปทราบมาว่าหนองหลวง 
   เราจะท าการขุดลอกอีก ซึ่งหลวงตาน้อยบอกว่าดีแล้วจะได้ท าการสร้างรูปพญานาคไปด้วย 
   และอีกเรื่องทางเทศบาลต าบลหนองหลวง ได้ส่งโครงการเข้าร่วมประกวดปรากฏว่าเทศบาล 
   ต าบลหนองหลวง ได้รับรางวัลมา 2 รางวัล  คือใบเกียรติคุณรางวัล “องค์กรปกครองส่วน 
   ท้องถิ่นบริหารตามหลักธรรมาภิบาล สาขาสิ่งแวดล้อมชุมชน และโล่ผู้น าท้องถิ่นดีเด่น 
   แห่งปี ประจ าปี  2561”  จากมูลนิธิเพื่อสังคมไทยและสถาบันพัฒนาศักยภาพท้องถิ่น 
   ทั้งหมดนี้ก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือที่ท าให้เกิดผลตอบรับในครั้งนี้ ครับ  
  

/ประธานสภาฯ.. 
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ประธานสภาฯ  -ขอขอบคุณท่านนายกและผู้บริหารทุกท่าน ที่เทศบาลต าบลหนองหลวงของเราได้รับรางวัล 
   ในครั้งนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเพื่อพิจารณา    

4.1  เรื่องญัตติขอความเห็นชอบในการรับบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) ให้กับ 
เทศบาลต าบลหนองหลวง 

 ประธานสภาฯ  -ส าหรับการขอความเห็นชอบในการรับบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) ให้กับเทศบาลต าบล 
หนองหลวง ผมขอเรียนเชิญทางฝ่ายบริหารได้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

รองนายกฯ  -ขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง และท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 
(นายสมัย จันทิมา)  ทุกท่าน  คือทางผู้บริหารได้รับการบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) จากคุณพ่อก้องภพ หมั่นคูณ 

ผู้มีจิตศรัทธาบริจาคให้แก่ทางเทศบาลเพื่อน าไปใช้ประโยชน์ด้านสาธารณะภายในชุมชน ประกอบ 
กับทางเทศบาลต าบลหนองหลวงจะได้ควบคุมเป็นครุภัณฑ์ของส านักงาน จึงมีความประสงค์ขอมติ 
ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองหลวงเก่ียวกับการรับบริจาคในครั้งนี้ครับ 

ประธานสภาฯ  -ขอบคุณทางผู้บริหารครับ มีสมาชิกท่านใดสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับเกี่ยวกับการรับ 
บริจาครถลากพ่วงรถไถในครั้งนี้ 

นายโชคเกษม หอมพันนา -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องมีผู้ศรัทธาบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ)  ผมเห็นดีด้วยครับ เพราะ 
ทางเทศบาลเราจะได้ไว้ใช้งาน เช่น ขนขยะ ขนเต็นท์ ขนเรือเวลาเทศบาลเรามีการจัดงานต่างๆครับ 

นายไพบูลย์ กาบไกรแก้ว -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องการรับบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) ผมเห็นด้วยครับ เพราะทาง 
เทศบาลของเราจะได้ไว้ใช้งานต่างๆ ผมขอขอบคุณผู้มีจิตศรัทธาบริจาคในครั้งนี้ครับ 

นายสมหมาย ชุมแสง -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องการรับบริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) ผมก็เห็นด้วยเพราะเราจะได้ 
น าไปใช้ซื้อขยะตามหมู่บ้าน เอาไว้ขนเต็นท์เวลาชาวบ้านต้องการหรือมีการจัดงานต่างๆ ครับ 

ประธานสภาฯ  -ขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ที่เห็นความชอบในการรับบริจาค (รถลากพ่วงรถไถ) มีท่านสมาชิก 
 มีสมาชิกท่านใดสงสัยจะถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  

ที่ประชุมฯ  -ไม่มี 
ประธานสภาฯ  -ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวงท่านใดเห็นด้วยกับการรับ 
   บริจาคครุภัณฑ์ (รถลากพ่วงรถไถ) ให้กับเทศบาลต าบลหนองหลวง ในครั้งนี้ กรุณายกมือครับ 
มติที่ประชุม  -เห็นชอบ 11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

สรุปมติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบเกี่ยวกับการรับบริจาค (รถลากพ่วงรถไถ) จากคุณพ่อก้องภพ 
หม่ันคูณ  ในครั้งนี้ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  5 -เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือซักถามทางผู้บริหารหรือเปล่าครับ ขอเชิญครับ 
นายโชคเกษม หอมพันนา -ขอบคุณท่านประธานครับ เรื่องการขุดล่องว่างท่อประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 11  บ้านหนองเม็ก 

ดินที่ขุดข้ึนเหลือจากที่กลบหรือถมท่อแล้วจะน าไปทิ้งท่ีไหนครับ 
ผู้อ านวยการกองช่าง -ขอบคุณท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องดินที่ขุดขึ้นมาเหลือจากการกลบหรือถมแล้ว 
   ผู้รับเหมาจะน าออกให้หมดและท าความสะอาดให้หมดครับ 
นายสุพัฒน์  สองสี -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องที่ผมเคยแจ้งไว้เรื่องตะแกงบ่อพักของ หมู่ที่ 9 บ้านโคกก่อง ช ารุด 

นานแล้ว ยังไม่เห็นผู้รับเหมามาเปลี่ยนใหม่ให้เลยครับ 
 

/นายช่างส ารวจ... 
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นายช่างส ารวจ  -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องฝาตะแกงบ่อพักของหมู่ที่ 9  บ้านโคกก่อง ช ารุดผมแจ้งให้ผู้รับเหมา 
(นายศราวธุ มงคลน า)  รับทราบแล้ว อยู่ระหว่างด าเนินการครับ 
นายทนิวัฒน์ ประทุมรัตน์ -ขอบคุณท่านประธาน เรื่องฝายช ารุดที่ห้วงขุมปูนที่เราไปท าการขุดลอกห้วยตรงฝายด้านข้าง  
   ถนนที่ทางเทศบาลน าดินไปถมเกิดช ารุดถนนขาด อยากให้ทางผู้บริหารช่วยไปดูด้วยหรือทาง 
   เทศบาลจะมีวิธีแก้ไขปัญหาดังกล่าวอย่างไร ผมว่าไปท าหูช้างใหม่เลย เพราะด้านนั้นมัน 
   ช ารุดขอให้ทางผู้บริหารช่วยไปตรวจสอบด้วยครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  -เรื่องฝายช ารุดด้านข้างหูช้างมันขาดเดี๋ยวให้ช่างไปดูและประมาณการมา แต่ก็ไม่สามารถท่ีจะ 
   ด าเนินการได้เนื่องจากเป็นฤดูฝน เอาไว้เป็นปีหน้าจึงจะสามารถด าเนินการแก้ไขหรือซ่อมแซมใหม่ 

ให้ได้ครับ 
ประธานสภาฯ  -มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆเพ่ิมเติมหรือไม่ 
ที่ประชุม  -ไม่มี 
ประธานสภาฯ  -ถ้าไม่มผีมก็ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีในการประชุมในครั้งนี้ ถ้าไม่มีอะไรแล้ว 

กระผมขอปิดการประชุมในครั้งนี้ครับ 
 

ปิดประชุม  -  เวลา  16.30  น. 
 
 

(ลงชื่อ)               ทินวัฒน์  ประทุมรัตน์       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
(นายทินวัฒน์  ประทุมรัตน์) 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 
 
 

 
(ลงชื่อ)                นภิาพร  วิชัยพรหม    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

(นางสาวนิภาพร  วิชัยพรหม) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  เขต 1 

 
 

(ลงชื่อ)                  ทวิชชัย  ไชยวารี     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายทวิชชัย  ไชยวารี) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  เขต 1 
 
 

(ลงชื่อ)               ไพบูลย์  กาบไกรแก้ว    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายไพบูลย์  กาบไกรแก้ว) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง  เขต 2 
 
 

 
(ลงชื่อ)                จีราวัฒน ์ บุญพูล    ผู้รับรองรายงานการประชุม 

(นายจีราวัฒน์  บุญพูล) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองหลวง 

 


